

Сообщение для СМИ

В салонах «Евросеть» завелся антивирус

24 декабря 2007 г., Москва, Россия. – Компания «Евросеть», крупнейшая розничная компания Восточной Европы и СНГ, объявляет о начале продаж антивирусных продуктов «Лаборатории Касперского», ведущего производителя систем защиты от вредоносного и нежелательного ПО, хакерских атак и спама.

Антивирус Касперского Mobile будет представлен в 1700 салонах «Евросеть» по всей России; Антивирус Касперского 7.0 – в 40 магазинах компании на территории Москвы.

Таким образом, покупатели смартфонов в магазинах «Евросеть» смогут позаботиться о безопасности своих мобильных устройств непосредственно на месте их приобретения.

Антивирус Касперского Mobile представляет собой удобное и надежное решение для защиты смартфонов под управлением Symbian OS и Windows Mobile от вредоносных программ для мобильных платформ. Продукт обеспечивает защиту смартфонов от мобильных вирусов в режиме реального времени и фильтрацию SMS/EMS/MMS-спама с помощью черных и белых списков. При этом Антивирус Касперского Mobile отличается незаметной работой в фоновом режиме и крайне низким использованием системных ресурсов устройства.

Антивирус Касперского 7.0 обеспечивает защиту персональных компьютеров пользователей от вирусов, троянских и шпионских программ и любого другого вредоносного ПО. Решение эффективно противостоит как известным, так и новым вредоносным программам. Кроме того, в продукте реализована возможность отмены нежелательных изменений, произведенных вредоносными программами на компьютере пользователя.

«Среди пользователей неуклонно растет популярность смартфонов и коммуникаторов, поэтому неудивительно, что одновременно повышается

активность «мобильных» вирусописателей, а проблема защиты мобильных устройств от вредоносных программ становится всё более актуальной, – отмечает Сергей Пиккат-Ордынский, руководитель направления розничных продаж «Лаборатории Касперского». – Сегодня Антивирус Касперского Mobile обеспечивает защиту мобильных аппаратов от сотен вирусов и SMS-спама».

«Мы рады предложить нашим клиентам возможность приобретения популярного антивирусного пакета вместе с покупкой мобильного устройства. Это значительно экономит время людей, что очень важно сегодня при нашем ритме жизни. Продажа продуктов «Лаборатории Касперского» в магазинах нашей компании – еще один шаг навстречу нашим покупателям. Мы постоянно работаем над улучшением качества обслуживания и увеличением ассортимента товаров и услуг», - комментирует Сергей Запара, руководитель направления «умных устройств» компании «Евросеть».
О «Лаборатории Касперского»

«Лаборатория Касперского» является ведущим производителем систем защиты от вредоносного и нежелательного ПО, хакерских атак и спама. Компания входит в десятку ведущих мировых разработчиков программного обеспечения для защиты информации от интернет-угроз. Продукты «Лаборатории Касперского» надежно защищают персональные компьютеры, сети любой сложности, а также мобильные устройства. Технологии «Лаборатории Касперского» используются в продуктах крупнейших мировых поставщиков различных программных и аппаратных решений.

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

«Лаборатория Касперского»

Михаил Васин

менеджер по корпоративным коммуникациям и PR

тел +7 (495) 797 87 00

mikhail.vasin@kaspersky.com

О компании «Евросеть»

«Евросеть» - крупнейшая компания, работающая на рынке сотового ритейла и ведущий дилер крупнейших операторов связи. Основными направлениями деятельности компании являются осуществление розничной торговли сотовыми телефонами, цифровыми фотоаппаратами, телефонами DECT, персональным

аудио, аксессуарами, подключение к операторам связи и оказание информационных услуг клиентам.

В настоящее время компания представлена более 5000 магазинами, расположенными в России, Украине, Белоруссии, Молдавии, Эстонии, Латвии, Литве, Казахстане, Киргизии, Узбекистане и Армении. Количество посетителей салонов «Евросеть» в 2006 году превысило 700 млн. человек. По итогам 9 месяцев 2007 года оборот компании «Евросеть» составил \$4,04 млрд.

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

«Евросеть»

Очир Манджиков

Пресс-секретарь

тел +7 (495) 771 7311 (доб. 12495)

моб +7 (916) 547 8577

mandzhikov.ochir@euroset.ru

С уважением,

Анна Меньшакова,

PR-менеджер

Филиала "Северо-Запад" компании "Евросеть"

моб. (911) 777-0762

раб (812) 449-0980 доб (44533)

факс (812) 449-0981

e-mail: menshakova.anna@ultraspb.euroset.ru

ICQ: 229-937-812